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BASSETTI BETTWÄSCHE SCAURI 
100 % Baumwolle. Mit Reißverschluss. 
135/200 cm 139,00  155/220 cm 169,00

BASSETTI KIMONO LEVENTE  
Zart dessiniert mit feinem Paisley und Ornamenten. 
Mit breiter Abschlussbordüre und breitem Bindegürtel. 
100 % Mako-Baumwolle. Länge ca. 130 cm.  79,00

BASSETTI SATIN BETTWÄSCHE MOCHI 
In Blau und Orange, 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss. 
135/200 cm  statt 139,00   jetzt 99,95 
155/220 cm  statt 169,00   jetzt 119,00

DORMABELL SPANNBETTTUCH 
Unser meistgewähltes Feinjersey-Spannbetttuch mit  
einer hervorragenden Passform. 95 % Baumwolle und  
5 % Elasthan, erhältlich in 30 verschiedenen Farben. 
100/200 cm 49,95  160/200 cm 69,95   180/200 cm 79,95

BASSETTI BETTWÄSCHE LEVANTE 
100 % Baumwolle. Mit Reißverschluss. 
135/200 cm 139,00  155/220 cm 169,00

TRAUMFARBEN
BETTWÄSCHE TRENDS 2018



TRAUMFARBEN

KINDERBETTWÄSCHE 
FARM UND DANCING
aus 100 % Baumwolle 
mit Reißverschluss. 
135/200 cm  39,95

LEINEN BETTWÄSCHE VON PROFLAX
aus fein strukturieren 100 % Leinen, bügelfrei, mit Reißverschluss. 
135/200 cm  199,90
155/220 cm  244,90

ESSENZA BETTWÄSCHE 
aus vorgewaschenem Baumwoll-Percale mit  
kleinem Stehsaum – hergestellt in Portugal. 
135/200 cm  59,95
155/220 cm  79,95

BETTWÄSCHE BOTANICAL GARDEN
100 % Baumwoll-Satin, mit Reißverschluss. 
135/200 cm  79,00
155/220 cm  99,00

BETTWÄSCHE TRENDS 2018



DER DUFT NACH MEER

Eine unverkenn- 

bare Mixtur aus 

Salz und Sand – 

aus Freiheit, Glück 

und Sehnsucht.

SCHLOSSBERG SATIN BETTWÄSCHE
aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 + 40/80 cm  353,00 
155/220 + 40/80 cm  393,00

1 | ZOE 
2 | ARIA (auch in Jersey erhältlich) 
3 | EDIN (auch in Jersey erhältlich)

  JERSEY BETTWÄSCHE PERINN
Aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 + 40/80 cm  428,00   155/220 + 40/80 cm  478,00

Beim Kauf oder Bestellung einer 

Schlossberg-Garnitur während  

des Rabattaktion bis 31.05.18.
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2
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(Nicht kombinierbar mit anderen Gutscheinaktionen)

Eine unverkenn- 

bare Mixtur aus 

Salz und Sand – 

aus Freiheit, Glück 

und Sehnsucht.

NEUE SCHLOSSBERG BETTWÄSCHE

10%
RABATT



DER DUFT NACH MEER
FRANZÖSISCHES 
LANDHAUS

FLAIR MIT STRUKTUR 
Allein das Leinen-Mischgewebe vermittelt 
den geliebten Landhauslook. Um das Flair zu 
unterstreichen sind die Kissenhüllen bereits 
gewaschen, wodurch die gecrashte Optik 
entsteht. Dadurch erhält jedes Kissen seine 
eigene persönliche Note. Farblich kontrastie-
rend wurden die 40 x 40 cm  
Kissen mit einem Ziersticht abgesetzt. Rund-
um ist dieser entspannt-sportive Style der 
perfekte Begleiter für den Sommer. Moderne 
Leinen-Kissenbezüge mit Zierstich aus 50 % 
Baumwolle und 50 % Leinen, mit Reißver-
schluss. Hochwertige Qualität aus gewa-
schenem Leinen-Baumwoll-Stoff.

135/200 + 80/80 cm 99,95   
155/220 + 80/80 cm 124,95

STREIFEN WENDE-BETTWÄSCHE PORTO
Edle buntgewebte Wende Bettwäsche aus 100 % 
merzerisierter Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 + 80/80 cm  84,95 
155/220 + 80/80 cm  99,95 

MAKO SATIN BETTWÄSCHE JUNGEL
hochwertiger Digitaldruck. 100 % merzeri- 
sierte Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 + 80/80 cm 89,95 
155/220 + 80/80 cm 109,00

FLEURESSE BETTWÄSCHE IM TREND



BETTWÄSCHE JUNGLE

1 | SATIN BETTWÄSCHE RAINFOREST
aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 cm 59,95 
155/220 cm 79,95

DEKO-KISSEN MIT FÜLLUNG 
2 | Tucan 45/45 cm 17,95 
3 | Ananas 45/45 cm 19,95
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4 | SATIN BETTWÄSCHE KAKTUS
aus 100 % Baumwolle mit Reißverschluss.
135/200 cm 39,95 
155/220 cm 59,95

DEKO-KISSEN TOM TAILOR 
ohne Füllung. 
5 | Käfer 40/40 cm 17,95 
6 | Bamboo 40/40 cm 17,95

7 | PLAID UNI MIT FRANZEN 
60 % Baumwolle, 40 % Polyester 
130/170 cm  29,95
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NEUES VON SCHRAMM 

NEU

Handgefertigte Taschenfederkernmatratze als 
komfortable Alternative zu den Matratzen DIVINA 
und MYTHOS. Ihre Federn werden nach dem 
Winden elektrisch vergütet und sind sprungkräftig 
und dynamisch. Ihr anspruchsvoller Polsteraufbau 
– die Materialien werden ohne Verklebung ver-
arbeitet, die Polster und Bezugsstoffe handwerk-
lich abgeheftet und fixiert – befriedigt höchste 
Ansprüche an Liegekomfort und Flexibilität.  
90/200 cm 1.540,00   100/200 cm 1.630,00

Die Stützkraft jeder Schramm-Matratze wird 
durch die Wahl unterschiedlicher Federkern- 
rezepturen individuell auf Gewicht und Anato-
mie des Körpers abgestimmt. Deshalb ist jede 
Schramm-Matratze eine Maßanfertigung. Mehr  
Sensibilität und Anpassungseigenschaften durch 
mehr Polstervolumen, edlerer Bezugsstoff aus 
Seide/Leinen und ein Handling durch mehr  
Haltegriffe, nun auch im Kopf- und Fußbereich.
z. B. 90/200 cm  ab 2.384,00

KOMPLETT-BOXSPRINGBETT LOFT 
Aus der PUREBEDS-Kollektion von Schramm, handwerklich perfekt ver-
arbeitet aus hochwertigen Materialien, mit viel Liebe zum Detail. 

ORIGINAL SCHRAMM BOXSPRING SYSTEM 
Ein entspannter Schlaf ist Regeneration, Kraft, Kreativität und Leistungs-
fähigkeit. Das geniale SCHRAMM ZWEI MATRATZEN SCHLAFSYSTEM 
– traditionell mit handgefertigten Taschenfederkernen – besteht aus zwei 
Elementen: Einer hochelastischen, flexiblen Obermatratze und einer 
stabilen und kraftvoll reagierenden Untermatratze, z.B. mit einer PURE 
Matratze, 160/200 cm, wählbar in 3 Festigkeiten ab 3.712,00

SCHRAMM BETT BRACE – SONNIGER SCHLAFGENUSS
Genießen Sie den einzigartigen Komfort dieser Premium Klasse. Wählen Sie aus unterschiedlichen Stoffen und Ausstattungskonzepten Ihr Traumbett. 
Die Untermatratze von Schramm ist im Bett bereits integriert und kann mit den luxuriösen, handgefertigten Matratzen von Schramm ergänzt werden,  
z. B. 150/200 cm  5.867,00 (ohne Matratzen)

EMOTION MYTHOS 71-S

Die Taschenfederkern-Matratzen EMOTION ist  
genau wie die EMOTION LUXE geprägt von  
hervorragenden Qualitäts- und Funktionseigen-
schaften. Auch ihre Federn werden nach dem 
Winden elektrisch vergütet und sind sprungkräftig 
und dynamisch. Ihre Polstermaterialien werden 
ohne Verklebung verarbeitet, die Polster- und 
Bezugsstoffe handwerklich abgeheftet und fixiert. 
90/200 cm 1.153,00   100/200 cm 1.233,00

EMOTION LUXE 



POLSTER BETT ADA
Wählen Sie aus vielen 
Trendstoffen und Bett- 
größen. Dieses Bett mit 
abnehmbarem Bezugs- 
stoff sorgt für wohnlichen  
Look in Ihrem Schlaf- 
zimmer. Rahmenhöhe 
40 cm, Gesamthöhe 
105 cm, Länge 225 cm.

z. B. 180/200 cm  
Aktionspreis 1.940,00

IZZY BETT INTERLÜBKE
Das innovative Bettsystem verbindet 
zeitloses Design mit der Möglichkeit 
Ihr bevorzugtes Liegesystem zu  
integrieren. Sie gestalten es selbst:  
die Bettseitenhöhe und Material- 
stärke, mit oder ohne Stauraum am 
Fußende, abnehmbare Kopfteil- 
polsterung ja oder nein, schwebend, 
auf Füßen oder mit Sockel, mit oder 
ohne Einsetztisch und vieles mehr. 
IZZY bietet traumhafte Vielfalt, z. B. 
Schwebebett mit Rahmenhöhe 20 
cm und geradem Kopfteil in der 
Farbe Lack schneeweiß.

160/200 cm   ab 2.059,00
Husse gegen Aufpreis möglich (Preis 
je nach Stoffklasse ab 706,00)

SCHLAFMÖBEL

TREND BETTEN

A K T I O N S - 
P R E I S

DEKO-KISSEN MIT FÜLLUNG 
1 | Tucan 45/45 cm 17,99 
2 | Blumen 45/45 cm 18,99 
3 | Stern 45/45 cm 18,99 
4 | Jungle 40/80 cm 19,99
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TREND BETTEN

ALLERGIKER

DER FRÜHLING UND  
SOMMER KANN KOMMEN  
POLLEN, STAUB, HEUSCHNUPFEN… 
Jetzt im Frühjahr haben viele Allergiker wieder mit den typischen 
Beschwerden zu kämpfen: die Nase läuft, die Augen brennen und der 
Mund ist trocken. Meistens werden diese Beschwerden mit in den 
Schlaf genommen. Viele Allergiker schlafen nun schlechter, wachen 
häufiger auf und sind deshalb tagsüber müde und schlapp. Schafen Sie 
Abhilfe und Verbesserung mit unseren abstimmten Produkten 

VARIOPROTECT EVO-KISSEN- UND MATRATZENBEZÜGE 
bieten durch ihr patentiertes Material – das feinste Mikrofaser-Vlies der 
Welt – und die dichten Reißverschlussabdeckungen höchsten Schutz 
vor allergenen Partikeln und Milben. Die Encasings sind eine innovative 
Neuentwicklung, Struktur und Farbe einem Naturprodukt gleichen. 
VarioProtect Matratzenbezüge wirken wie ein Schutzschirm. Schädli-
che Allergene werden zurückgehalten, so dass häufig auf chemische 
Milbenbekämpfung und medikamentöse Behandlung des Allergikers 
verzichtet werden kann.
40/80 cm 23,90   
80/80 cm 31,90  
135/200 cm 94,90  
155/220 cm 119,90

UNSCHLAGBARE EFFIZIENZ BEI  
DER INNENRAUM-LUFTREINIGUNG. 
Atmen Sie auf: Guter Schlaf beginnt 
mit guter Luft. Der FreciousCare ist ein 
Innenraum-Luftreiniger, der unerwünschte 
und gefährliche Schadstoffe in der Luft 
beseitigt.  
In der Nacht regeneriert der Körper. Er verarbeitet das Erlebte und stärkt 
sich für den anstehenden Tag. Dabei atmet der Mensch in einer 8-Stun-
den-Nacht rund 4000 Liter Luft. Ist die Luftqualität mit Schadstoffen ver-
unreinigt oder beinhaltet sie zu wenig Sauerstoff, wirkt sich das auf unser 
Wohlbefinden und unsere Gesundheit aus. 
Gute Luftqualität ist heute keine Selbstverständlichkeit. In Innenräumen ist 
die Belastung durch verunreinigte Luft oft um ein Vielfaches höher als im 
Freien. Wir möchten, dass Sie frei aufatmen können – nicht nur, aber auch 
in der Nacht! Dank des Silent Modus sorgt der FreciousCare Luftreiniger 
auch nachts für eine gesunde Raumluft. Leise, ohne Ihre Ruhe zu stören.

Leise, energieeffizient und mit einem dreistufigen Filtrationsprozess sorgt 
er für ein spürbar sauberes Raumklima.  
• Hilft bei Allergien und Beschwerden der Atemwege 
• Das erfrischende Gefühl einer sauberen Luft 
• Niedriger Energieverbrauch 
• Keine sekundäre Verunreinigung wie z.B. Ozon 

499,00

16 Mal in der Stunde reinigt der FreciousCare Luftreiniger die Luft eines 

Raumes* und bekämpft dabei die häufigsten und gefährlichsten Schad-

stoffe – für eine spürbar reinere Luft. 

Er trennt durch modernste Filtertechnologie Schädliches vom Nützlichen 

und entfernt selbst winzigste Bakterien und Feinstaub zu 99,9 %.

Bestandteile des 3-Lagen-Filtrations-Systems:

1. Vorfiltrationslage 

2. Aktivkohleschicht 

3. Hochleistungs-Filtrationsschicht

COOL CLEAN AUFLAGE. 
Diese waschbare Hygiene -Matratzenauflage nimmt Staubpartikel und 
Schweiß in der Oberfläche auf. Waschen Sie diese mit 60 Graf und sorgen 
somit für eine sauberes Schlafkomfort. Die 100 % Baumwollfüllung un der 
Baumwoll-Bezug wirkt gleichzeitig in heißen Nächten kühlend ab 79,95

J E T Z T  
K O S T E N L O S 

Z U H A U S E  
T E S T E N



SOMMERDECKEN

SOMMERDECKEN FÜR WARME NÄCHTE
BEI UNS FINDET JEDER DIE RICHTIGE ZUDECKE

1 | KAMELHAAR-STEPPBETT
Mit einer Kamelhaardecke sind Sie immer 
angenehm zugedeckt, ohne zu schwitzen. 
Der ideale Temperaturausgleich und der 
hervorragende Feuchtigkeitstransport 
sorgen für ein gesundes, trockenes Schlaf-
klima. Füllung aus 100 % edlem, leichtem 
Kamelhaar. Bezug aus Feinbatist.

135/200 cm statt 99,95 jetzt 79,95 
155/220 cm statt 119,00 jetzt 99,95

2 | DORMABELL LEINEN EDITION WB1
Kühlendes Leinen, veredelt mit feiner 
Baumwolle. Für besonders hitzesensible 
Menschen. Ein ideales Sommerbett mit  
neuartiger Vliestechnik. Besonders 
anschmiegsam durch körpergerechte 
Steppung und superleichte Leinenfüllung. 
Waschbar bis 60 °C.

135/200 cm 99,95 
155/220 cm 139,00

3 | EXKLUSIVE BAMBUS ZUDECKE
Bambus ist ein schnell nachwachsender Rohstoff, 
der ohne chemische Hilfsmittel gedeiht. Naturweiß 
glänzend, strapazierfähig und geschmeidig weich 
sind die charakteristischen Eigenschaften der ech-
ten Bambusfaser. Bambusfasern lassen sich sehr 
schön zu einem leichten Füllvlies verarbeiten. In  
Verbindung mit luftig weichen Bezugsstoffen ent- 
steht eine Decke mit hervorragenden temperatur- 
und feuchtigkeitsregulierenden Eigenschaften.

135/200 cm Füllung 400 g 129,00 
155/220 cm Füllung 600 g 179,00

1
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SOMMERDECKEN

SOMMERDECKEN FÜR WARME NÄCHTE
BEI UNS FINDET JEDER DIE RICHTIGE ZUDECKE

4 | SOMMERLEICHTES DAUNEN-STEPPBETT
Mit besonders kleiner und schmiegsamer 
Steppung in 10 x 14 Karos, gefüllt mit kuschligen 
100 % neuen Daunen, Bezugsstoff aus 100 % 
feinstem Baumwollbatist. Waschmaschinenfest 
bis 60 °C. 

135/200 cm 200 g 199,00 jetzt 149,00 
155/220 cm 250 g 279,00 jetzt 199,00

5 | DORMABELL DAUNEN EDITION WBA 2
Die Zudecke ermöglicht dank der einzigartigen 
Konstruktion, dem Zwei-Zonen-System aus 
wärmenden Daunenkassetten und lüftenden 
Klimazonen, ein ideales, körpergerechtes 
Schlafklima. Sie reguliert automatisch Tempera-
tur und Feuchtigkeit entsprechend den thermo-
physiologischen Bedürfnissen des Schlafenden.

135/200 cm 199,00 
155/220 cm 249,00

6 | CL CASHMERE 300

Die Zudecke überzeugt durch den  
edlen Bezug. Er verleiht der Decke  
das gewisse Etwas und durch die  
Cashmere-Füllung fühlt sie sich beson-
ders luftig-leicht an. Füllung aus 100 % 
feinstes, weißes Cashmere, superent-
garnt. 

135/200 cm Füllung 750 g 399,00 
155/220 cm Füllung 950 g 549,00

6

3



MATRATZEN

KALTSCHAUMMATRATZE 
CTS 500 
Optimale Liegeeigenschaften, durch 
Mehrzonenkern, hochwertiger  Aquacell®-
Komfort-Schaum, mit hohen Raumgewicht 
55 kg/m3 für lange  Haltbarkeit. Bauhöhe 
ca.18 cm. Zertifiziert nach strengster 
ECO Umwelt Prüfung Jersey-Bezugsstoff  
versteppt mit 400 g/qm Klimafaser, 
rundumlaufendes belüftetes Griffband 
mit über 50 Eingriffen, 4-seitiger teilbarer 
Reißverschluss, waschbar bei 60° C.  
10 Jahre Garanie, kostenfreie Lieferung, 
60 Tage Probeschlafen.

90/200, 100/200 cm  449,00

KALTSCHAUMMATRATZE 
MANNSDÖRFER M18 
Hervorragende Kaltschaummatratze in 
exzellenter Qualität. Hohes Raumgewicht 
(RG55) und Profilbearbeitung der 
Oberfläche sorgen für besten Liegekomfort 
und dauerhafte Stützkraft. Besonders 
atmungsaktiv durch die spezifische 
Porenstruktur. 4 Härtegrade zur Auswahl 
für den individuellen Bedarf. Der robuste 
Borderbezug ist abnehmbar und waschbar 
bei 60 °C.

90/200, 100/200 cm    649,00

TASCHENFEDERKERNMATRATZE  
INNOVA AIR T18 
Die neueste Generation der Dormabell  
Innova-Produktreihe. Entdecken und 
genießen Sie die gelungene Synthese 
aus ergonomischer Funktionalität und 
faszinierendem Schlafkomfort. 7-Zonen-
Tonnen-Taschenfederkern mit MTS  
biosyn®-Schaum-Polsterung sorgen  
für einen ergonomischen Liegekomfort,  
die horizontalen und vertikalen Belüftungs- 
kanäle regulieren Ihr Schlafklima.  
Kernhöhe 18 cm, Gesamthöhe 21 cm.  
Bezug Silver Clean: Abnehmbar und  
waschbar bei 60 °C.

90/200, 100/200 cm   899,00

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

KALTSCHAUM- 
MATRATZE

649,00

URLAUB FÜR IHREN RÜCKEN
MIT DER RICHTIGEN MATRATZE



MATRATZEN

 Unsere ausgebildeten Schlafberater sind Ihre Schlaf-Experten 

 Wir vermessen Sie kostenfrei mit unserer Ego Messanlage und  

 ermitteln die richtigen Köperdaten für die Auswahl der passenden  

 Matratze

 So wie Sie Schuhe, Kleidung oder eine Brille auf sich abstimmen 

 sollte auch die Matratze individuell zu Ihnen passen. Ein Matratzentyp  

 für alle Schläfer wird oft angeboten, erreicht dabei aber oft nicht die 

 Anforderung an Ihrer Köpergröße, Gewicht und Körperform

 Bei vielen Matratzen gewähren wir lange Garantien von bis zu 10 Jahren

 Vergleichen Sie das wichtige Raumgewicht je m2 bei Schaummatratzen. 

 Wir empfehlen min. 50 kg/m3 für eine lange Lebensdauer.

 Probeschlafen bis zu 60 Tagen ist möglich

 Betreuung nach dem Kauf vor Ort

TIPPS FÜR DEN 
MATRATZENKAUF

!
Beugen Sie Fehlkäufen 

im Internet vor und 

vergleichen Sie die  

wirklichen wichtigen 

Fakten.

GRATIS 
GUTSCHEIN
BETTEN-CHECK BEI IHNEN 

ZUHAUSE

Sie liegen nicht mehr gut oder 

schlafen schlecht, haben einen 

Fehlkauf gemacht oder sind mit 

Ihrem Bettsystem nicht mehr 

zufrieden? 

 Wir kommen zu Ihnen und  

prüfen Ihr Bettsystem auf Funkti-

onalität und beraten Sie, wie Sie 

Ihren Schlaf verbessern können. 

Diesen Service bieten wir im Um-

kreis von 50 km kostenlos an.

Bitte vereinbaren Seie einen Termin 

unter Tel. 0711 997 997-0 oder per 

E-Mail: info@mannsdoerfer.de

URLAUB FÜR IHREN RÜCKEN
MIT DER RICHTIGEN MATRATZE



DER RÖWA MIT 2 MOTOREN für 
Rücken- und Fußteil Verstellung.
Mit Memory und Funk /Akkutechnik  
z. B. 90/200 cm   1.790,00

DER ERSTE MOTORLATTENROST MIT AKKU -STEUERUNG

DER RÖWA ist der erste Lattenrost seiner Branche, der mit Akku betrieben werden 
kann. So liegen Sie jederzeit entspannt – auch weil Sie von elektromagnetischen  
Feldern befreit sind. Die hochwertig gearbeiteten Buchenholzleisten unterstützen  
Ihren Körper dabei ganz harmonisch.

IHR BESTER FREUND FÜR ALLE LEBENSLAGEN 
Individuell ein- und verstellbar passt er sich Ihnen an – ganz egal ob Sie schlafen, 
lesen oder einfach Ihre Beine hochlegen wollen. Verändern Sie die Positionen einfach 
mit der Fernbedienung.

EINZIGARTIG – DIE STEUERUNG PER SMARTPHONE-APP 
Laden Sie sich einfach die App aus dem Apple AppStore bzw. für Android  
von GooglePlay herunter.

UNTERFEDERUNG

NEU

92%09:25

DER RÖWA MIT 3 MOTOREN für 
Rücken,- Ober- und Unterschenkel 
Verstellung.
Mit Memory und Funk /Akkutechnik  
z. B. 90/200 cm   2.190,00

DER RÖWA MIT 4 MOTOREN für 
Nacken-, Rücken,- Ober - und  
Unterschenkel Verstellung.
Mit Memory und Funk /Akkutechnik  
z. B. 90/200 cm   2.390,00

JEDE LAGE IST MÖGLICH

BASIC MOTOR LATTENROST 
Die automatische Schulterabsenkung ist ideal für Seitenschläfer. 
Doppelschwungleisten sorgen für beste Elastizität und Unterlüftung, 
verarbeitet wurde hochwertiges Buchenholz aus deutscher Forstwirt-
schaft. Wählbar als 1-motorige, 2-motorige oder 3-motorige Ausfüh-
rung. Dieser stabile und solide Lattenrost ist die Basis für alle gängigen 
Matratzen, wie z. B. Taschenfederkern-, Schaum- oder Latexmatratzen

Mit 2 Motoren, Standardgrößen    ab 959,00

SELECTA FR 7 MOTOR LATTENROST 
Dieser Einlegerahmen verbindet hohen Liegekomfort und solide Langlebig-
keit. Seine wirkungsvolle Schulterkomfortzone erlaubt ein tiefes, angenehmes 
Einsinken der Schulterpartie. Die notwendige Unterstützung im Lordosebe-
reich bieten die in der Festigkeit regulierbaren Doppelleisten der Mittelzone. 
Sorgfältige Verarbeitung und ausgesuchte Materialien, z. B. hochwertiges 
Buche-Massivholz, machen den FR 7 besonders stabil und leistungsfähig

1 Motor-Variante für die Verstellung des Rückenteils 
Standardgrößen  ab 499,00

2 Motor-Variante zur Verstellung des Rücken- und Fußteils  
Standardgrößen  ab 879,00



Tecnopolis von Presotto ist ein bis ins kleinste Detail individuell 
gestaltbares Schrankkabinensystem, die perfekte Verbindung 
zwischen planerischer Flexibilität, Stilsuche und Innovation. 
Innenausstattung: Schubladenelemente mit Glas- oder Holzfront, 
Fachböden, ausziebare Hosenhalter, Schuhablagen u.v.m.

SCHRANKSYSTEME

Wir realisieren kostenlos mit dem Extendo 
3D-Programm Ihre Einrichtungsplanung.

Dieses modulare System lässt sich an der Wand 
oder am Boden und Decke montieren und leicht 
auch wieder verändern.

Lassen Sie Ihrer Phantasie freien Lauf, um die 
Planung und Montage kümmern wir uns.

JEDE LAGE IST MÖGLICH

Preisbeispiel  
für Schranksystem  

in Dachschräge: 
 344 cm breit, mit 

Schubladen, Korpus-
Böden und Stangen 

1.706,00

DER ALLESKÖNNER 
Die Maßvariabilität und Ober-
flächenauswahl von System 
LOGO 19 lässt kaum Wünsche 
offen. Variabel in der Breite und 
mit 5 Standardtiefen passt sich 
unser flexibles Programm perfekt 
Ihren Räumen und Ideen an: ob 
im Schlafzimmer-, Ankleide- oder 
Garderobenbereich –  
alle Systeme, ob Regale oder 
Schiebetüren, werden individuell 
für Sie nach Maß angefertigt.

TRÜGGELMANN

Preisbeispiel für einen in-
dividuell nach Ihren Maßen 
geplanten Schrank: 
Schrank LOGO 19, 300 cm breit, 
inklusive Türanlage SINUS, 
Farbe Melamin weiß.

AKTIONSPREIS  
SCHRANK AUF MASS

statt 3.50,00  
jetzt 2.998,00 

zuzüglich Montage



FROTTIER UND BAD

HANDTUCH 
Unser bestes Hand-
tuch aus Portugal von 
Abyss – einzigartig 
saugfähig und eine 
besondere Farbvielfalt 
zeichnet diese Frottier- 
serie aus. 100 % 
ägyptische Premium 
Baumwolle gekämmt; 
vorgewaschen. 
50/100 cm  32,00

SONO SERIE 
Sanfte Formen, perfekt abgerundete 
Kanten und eine weiche Gummiober- 
fläche mit erlesenem Seidenmatt-Finish.

SEIFENSPENDER SONO  
Keramik, Kunststoff, Silikon  29,95

TABLETT SONO 
Keramik, Silikon  19,95

ZAHNPUTZBECHER SONO 
Keramik, Silikon  14,95

BLACK & WHITE 
Seife und Handcreme von  
Compagnie de Provence

WHITE TEA HANDLOTION 
mit Shea butter, Olivenöl und Vitamin E. 
300 ml  19,00

BLACK TEA HANDLOTION 
Ein milder, fruchtiger Duft von schwarzem  
Tee und Brombeeren, 300 ml  19,00

OTTOMANIA HAMAMTÜCHER 
Die schönen, zeitlosen Hamamtücher 
sind hergestellt aus 100 % Baumwolle – 
ideal als Strand- und Badetuch, trocknet 
schnell, sehr leicht. 100/170 cm  24,00



Als besonderen Service bieten wir die 

komplette Gestaltung und Einrichtung 

von Schlaf- und Wohnräumen an. Unsere 

Raum- und Einrichtungsgestalter nehmen 

sich viel Zeit um Sie optimal beraten zu 

können. Gemeinsam planen sie mit Ihnen  

Ihre Schlaf- und Wohnräume mit Farben, 

Tapeten, Leuchten, Stoffen und Holz, sowie 

Vorhängen und Textilien. Bodenbeläge 

werden durch uns auf das Raumkonzept 

abgestimmt und sorgen für die nötige 

Ruhe im Raum.

Unser umfassendes Handwerkernetzwerk 

steht für Kompetenz und Zuverlässigkeit in 

der Ausführung aller Arbeiten. Wir kümmern 

uns für Sie um die gesamte Organisation 

und termingerechte Abwicklung.

Unsere Experten und Ansprechpartner 

für Ihre Raumplanung stehen Ihnen gerne 

zur Verfügung:

Petra Schumacher 

petra.schumacher@mannsdoerfer.de

Rainer Weikert 

rainer.weikert@mannsdoerfer.de

Telefon 0711 997997- 45

Für die Gestaltung Ihrer Schlaf- 

und Wohnräume präsentieren 

wir Ihnen eine Auswahl von 

Vorhang- und Möbelstoffen. Wir 

stimmen mit Ihnen gemeinsam 

das Farb- und Materialkonzept 

ab – ob Bezugstoff für das Bett-

gestell, Bettwäsche, Gardinen 

oder Wandfarbe. Wählen Sie 

edle Stoffe für Ihre Möbel von 

hochwertigen Markenherstellern 

wie z. B.:

PLANUNG UND GESTALTUNG

WIR PLANEN UND GESTALTEN  
IHRE SCHLAF- UND WOHNRÄUME



FEINKOST UND KERAMIK

WINDY HILL TISCHDECKEN 
Die Tischdecken werden in Indien hergestellt. Alles wird in 
Handarbeit gefertigt und die traditionelle Holzdrucktechnik, mit 
der jede Baumwolldecke bedruckt wird, macht jedes Stück 
auch ein bisschen einzigartig. Die verwendete Farbe ist frei 
von Azofarbstoffen und umweltfreundlich. Die Decke kann bei 
40° in der Waschmaschine gewaschen werden.100% Baum-
wolle

170/170 cm 79,95  45/170 37,50  

PORTUGIESISCHE KERAMIK 
Die portugiesische Keramik wird handgefertigt und kommt in bunten Farben und frischen Formen. Dazu gibt  
es für den modernen Tisch schlichte Schalen und Servierplatten in reinem weiß. Die Keramiken sind spülmaschinenfest 
und für die Mikrowelle geeignet. Die Auflaufformen sind natürlich ofenfest.

1 | SCHALE RUND mit Blumenmotiven, 24 cm 19,95  32 cm 39,95  2 | RUNDE AUFLAUFFORM 20 cm  11,95 
3 | TELLER OVAL 39,90  4 | SCHALE RUND 21 cm  17,95  5 | ÜBERTOPF in verschiedenen Größen 7,95

1 | WINDY HILL TISCHDECKEN 100% Baumwolle 170 x 170 cm 75,00  45 x 170 cm 37,50  2 | SCHOKOCREME 75 gr.  5,50  3 | BIO-OLIVEN natural,  
220 gr.  24,90  4 | ORANGENMARMELADE 230 gr. 11,95  4 | ROTWEINESSIG 250 ml 7,90

4
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HOME STYLE

KISSENBEZÜGE MIT FÜLLUNG  1 | KISSEN ANIME 45/45 cm 79,95  2 | PABLO 30/50 cm 69,95  3 | LEONARDO 
45/45 cm 64,95  4 | ALDO 45/45 cm 74,95 4 | BETTÜBERWURF GASTOUNET aus Baumwolle mit Quasten 140/200 
199,00  5 | PIQUE PLAID als Bettüberwurf oder Home Plaid 100 % Baumwolle in vielen Farben und Größen erhältlich 
z.B: 140/200 99,00

HOME STYLE
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Diepholzer Daunen stehen für traditionelle bäuerliche Gänsehaltung. Die Daunenbetten werden in 
handwerklicher Fertigung in Deutschland hergestellt. Dabei werden die Federn und Daunen niemals 
von lebenden Tieren gewonnen. Diese hochwertigen und großflockigen Qualitätsdaunen wärmen und 
klimatisieren besser, sie sind sehr haltbar und schenken Ihnen jede Nacht einen einzigartigen Schlaf-
komfort. Je nach Jahreszeit und Wärmebedarf des Schläfers stehen 5 Wärmeklassen zur Wahl.

PREMIUM DAUNENDECKEN

Eiderdaunen Steppbett mit anschmiegsamer Körperzonen- 
Steppung. Für alle Frühjahrs- und Sommertemperaturen 
begleitet Sie diese einzigartige Eiderdaunendecke. Die 
besondere filigrane Struktur der Eiderdaune mit ihren vielen 
kleinen Wiederhaken lässt eine besondere Oberfläche ent-
stehen. Dadurch ist eine hohe Ableitung der Flüssigkeit, die 
wir im Schlaf verlieren, gewährleistet. Gleichzeitig sorgt die-
se Daune in einer ganz besonderen Weise für ein optimales 
Schlafklima und gleicht sich ideal an Ihre Körpertemperatur 
an. Zusätzlich gehört diese Daune zu den strapazierfähigen 
Füllungen – eine Nutzungsdauer von bis zu 20 Jahren ist 
keine Seltenheit. 

EIDERDAUNEN STEPPBETT 
FÜR SOMMERNÄCHTE

DIE EXKLUSIVE 
KLIMAANLAGE

SOMMERDAUNE 
PRINZESSIN LEICHT
Dauneneinziehdecke mit  
6 x 8 Karo-Steppung.

135/200 cm 380 g 499,00 
155/220 cm 480 g 629,00

SOMMERDAUNE 
PRINZESSIN EXTRA 
LEICHT
Dauneneinziehdecke mit  
10 x 14 Karo-Steppung.

135 /200 cm 190 g 399,00 
155 /220 cm 240 g 519,00

Füllung aus 100 % erlesenen und hand-
sortierten neuen reinen Eiderdaunen aus 
Island. Bezugsstoff aus 100 % Baumwolle 
aus feinstem Premium Batist 220 NM.

135/200 cm   gefüllt mit 200 g   1.495,00   
155/220 cm   gefüllt mit 250 g   1.998,00

DAUNENDECKE PRINZESSIN
DIE DIEPHOLZER NATÜRLICHE DAUNE



KLIMATISIEREND 
Das hygienische Faserkissen 
dormabell CL Faser sorgt durch ein 
spezielles und funktionales Belüf-
tungsgewebe für aktive Klimaregulie-
rung und eine angenehme Frische. 
Die Füllmenge des herausnehmbaren 
Innenkissens kann nach Bedarf re-
guliert werden. Weitere Zusatzplatten 
ermöglichen eine individuelle Einstel-
lung. Besonders weiche Fasern und 
ein Bezug aus feinstem Baumwollge-
webe sorgen für angenehm sanften 
Schlafkomfort. Hülle sowie Innenteile 
waschbar bei bis zu 60 °C.
 

dormabell CL Faser  
40/80 cm  129,00

SANFT STÜTZEND 
Das Daunenkissen ist für all die-
jenigen hervorragend geeignet, die 
eine höhere Stützkraft bevorzugen, 
aber trotzdem nicht auf ein softes 
Liegeempfinden verzichten möch-
ten. Das 3-Kammer-System mit 
einem Kern aus Gänsefedern und 
-daunen sowie einer Füllung aus 
feinsten Gänsedaunen in den bei-
den Außenkammern bietet optimale 
Unterstützung für Kopf und Nacken 
und sorgt zudem für ein hervorra-
gendes natürliches Schlafklima. Das 
Kissen ist in zwei unterschiedlichen 
Höhen verfügbar (6 cm/10 cm).

Mannsdörfer S1-S4 
40/80 cm ab   99,00

DAS PERFEKTE KISSEN

MIT DEM PERFEKTEN  
KISSEN ENTSPANNEN

SCHMUSEWEICH 
Das Kissen ist gefüllt mit hoch-
wertigen Daunen und Federn. 
Dadurch unterstützt es jede 
Schlafposition auf natürliche 
Weise und schafft so wohltuende 
Entspannung. Die besonders 
weichen Federn und Daunen 
sorgen durch ihre unvergleich-
liche Bauschkraft für eine optimale 
Feuchtigkeitsregulierung und ein 
gesundes, ausgeglichenes Mikro-
klima. Füllung 50% Federn und 50 
% Daunen

Mannsdörfer Kissen 
40/80 cm 89,00 
80/80 cm 129,00

TEMPERATURAUSGLEICHEND 
Das Kopfkissen dormabell active - 
fresh ist äußerst pflegeleicht. Durch 
eine individuell anpassbare Menge  
an Faserkugeln kann das Faserkissen 
höhenvariabel verstellt werden. Die 
Hülle sorgt mit ihrer temperatur-
ausgleichenden Ausstattung für ein 
angenehmes Schlafklima. Sie ist 
auch separat erhältlich und kann für 
vorhandene Feder- und Nackenstütz-
kissen verwendet werden. Innenteil 
und Hülle sind getrennt waschbar  
bei 60 °C.  

dormabell active - fresh 
40/80 cm 49,95 
80/80 cm 69,95

NATÜRLICH 
Das Naturhaar-Kissen dormabell  
active air nature mit abgesteppten 
Bio Merino-Vlies-Platten ist ange-
nehm feuchtigkeitsregulierend  
und temperaturausgleichend. Ein  
variables Innenkissensystem er-
möglicht die Nutzung des Kissens 
in unterschiedlichen Höhen. Der 
edle Bezug aus feinstem Bio-Baum-
wollgewebe, versteppt mit edler 
Baumwolle, ist besonders hygienisch 
und pflegeleicht und kann bei 60 °C 
gewaschen werden.

dormabell active air - nature  
40/80 cm 89,95 
80/80 cm 109,00

PFLEGELEICHT 
Das Kissen dormabell active air - 
Faser lässt Allergiker aufatmen: 
Dank Spezial Hohlfaser-Füllung und 
müheloser Waschbarkeit werden 
permanente hygienische Frische und 
ein aktiver Luftaustausch garantiert.  
Das „active air-System“ unterstützt 
dabei die Klimaregulierungen und 
durch das variable Innenkissensys-
tem lässt sich die Kissenhöhe ganz 
einfach regulieren. Die Innenteile 
sowie die Kissenhülle sind getrennt 
bei 60 °C waschbar.

dormabell active air - Faser 
40/80 cm 99,95 
80/80 cm 129,00

KUSCHELIG 
Das Daunenkissen dormabell 
active air – Daune ist besonders 
weich, anschmiegsam und elas- 
tisch. Der atmungsaktive Bezug 
ist aus feinster, reiner Baumwolle, 
die Füllung besteht zu 90 % aus 
Daunen. Damit die Füllung nicht 
verrutscht, ist die Hülle in drei 
Kammern unterteilt und mit einem 
variablen dreiteiligen Innenkissen- 
system ausgestattet, durch 
welches das Kissen individuell 
höhenreguliert werden kann. 

dormabell active air Daune 
40/80 cm 149,00 
80/80 cm 219,00

ERGONOMISCH EINZIGARTIG 
Softes dreiteiliges Nackenstützkissen 
aus Latex zur perfekten Druck-
verteilung. Ideal für Seitenschläfer. 
Es reagiert auf Druck und passt 
sich so der natürlichen Form von 
Kopf und Nacken an. Der Kern in 
seiner wellenartigen Struktur fördert 
die Luftzirkulation und verhindert 
Wärme- und Feuchtigkeitsstau. Jede 
Kopfbewegung wirkt kontrolliert und 
garantiert die natürliche Haltung der 
Halswirbelsäule und des Kopfes und 
damit verbunden höchste Druckent-
lastung. Die Hülle ist waschbar bei 
60 °C. 

Dormabell Cervical 1-6 
40/80 cm ab   109,00 



OUTDOOR

BOLLEKE 
LED Outdoor Hänge-
lampen, die mehr als nur 
leuchten können. Dürfen 
wir Ihnen die Fatboy 
Bolleke vorstellen? Kabel-
los, stark, abenteuerlich 
und dank der praktischen 
Schlaufe einfach zu be-
dienen.  79,95

1 | CUBE FEUERKORB | GRILL | 
HOCKER 
Jeder kennt den atmosphärischen 
Zauber eines offenen Feuers – doch 
wie wird das Feuer anschließend 
sicher und sauber beendet, viel-
leicht sogar weil Wind aufzieht und 
Funkenflug überhandnimmt? CUBE 
wird einfach umgedreht, die Feuer-
schale bleibt dabei schwerkraft-
bedingt immer im Lot, das Feuer 
erstickt und geht aus. Zuvor kann 
mit CUBE auch gegrillt werden, der 
Rost ist dabei im Raster der Aus-
brüche höhen- und somit hitzeregu-
lierbar. Lodert in CUBE gerade kein 
Feuer, ist er Hocker, Bank oder Bei-
stelltisch – ein vielseitig nutzbares 
Outdoor Möbel, das überrascht und 
begeistert und aufgrund seiner so-
liden Materialität nachhaltig Freude 
macht.  300,00

2 | BBQ HANDSCHUHE 
Grillhandschuhe mit hitzebeständi-
gem Naturleder  34,95

3 | SCHÜRZE 
Grillhands mit hitzebeständigem 
Naturleder  40,00

4 | JOHNNY CATCH CUP - 
Wand-Faschenöffner mit Fang- 
becher, schwarz, 100 % Edelstahl 
25,00
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LAMZAC® 
Das Lamzac® L Luftsofa ist ein echtes Must-Have. Platz 
ist kein Problem mehr, ab jetzt nehmen Sie das Luftsofa 
überall mit hin. Innerhalb weniger Sekunden lässt sich 
der Sitzsack mit Luft füllen. Einfach die Luft rauslassen, 
mitnehmen und am Strand, im Park, am Flughafen oder 
bei Freunden wieder auffüllen und direkt entspannen. 
Mit dem Lamzac® L Sitzsofa können Sie es sich überall 
bequem machen. 

In verscheiden Farben 89,95

Transloetje hat sich als sofortiger Hit erwiesen. Kein 
Wunder, denn durch den schmückenden Charakter sieht 
die Lampe sowohl ein- als auch ausgeschaltet äußerst 
dekorativ aus. Die klassische Glühbirne steht im Mittel-
punkt und trotz Retro-look handelt es sich hierbei um 
einen Energiesparende LED Leuchte. Holen Sie sich jetzt 
Ihre Lampe für 89,95 

ENGLAND TEAK FSC GARTENBANK
Breite 152 cm statt 1.325,00   jetzt  889,00
Breite 180 cm statt 1.449,00   jetzt  998,00



OUTDOOR

CANE-LINE SESSEL HAMPSTED 
Der Klassiker mit den Gefechtsessel. In den Farben Natural, 
Black, Graphit ,Taupe. Preis ohne Polster  299,00

DER NEUE LOUNGE SEESEL PEACOCK MIT TEAKFÜSSEN 
Schlichte Eleganz und große Bequemlichkeit auf einem Gestell aus naturbelassenem 
Teakholz – der Lounge Sessel Peacock ist ein wunderbares Sitzmöbel für den Außenbereich. 
Preis mit Polster  1.560,00

GLATZ SONNENSCHIRME 
der Serie Sunwing C+ bestechen durch 
hohe Funktionalität. So können Sie das 
Schirmdach mit Hilfe einer Lenkstange bis 
90 Grad in die Vertikale stellen und bequem 
dem Sonnenstand entsprechend ausrich-
ten. Auch Öffnen und Schließen der Glatz 
Gartenschirme kann einfach und sicher per 
Handkurbel betätigt werden, z. B. Sonnen- 
schirm Sunwing C +, Stoffgruppe Easy  
Rund 265 cm   ab 449,00 (ohne Ständer)

FATBOY EDISON THE PETIT 
ist das mobile Licht, dass sich 
jeder wünscht, als romantischer 
Lichtspender auf dem Balkon, 
Spot auf dem Schreibtisch oder, 
oder, oder... Warmweiße LEDs 
beleuchten Schirm bis Fuß, die 
Lichthelligkeit ist in drei Stufen 
einstellbar. Je nach Intensität 
spendet die smarte Leuchte  
6 bis 24 Stunden kabellos Licht, 
bevor der Akku geladen werden 
muss. H 25 cm, ø 16cm  64,95

ON-THE-MOVE BEISTELLTISCH 
design by Strand+Hvass.

Die runde Tischplatte ist abnehmbar und als Tablett 
einsetzbar, mit Handgriff. Beistelltisch klein  249,00   
Beistelltisch groß  299,00
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VERKAUFSOFFENER SONNTAG
6. Mai 2018 von 13:00 – 18:00 Uhr

Kommen Sie zum WEILIMDORFER MAIBAUMFEST auf den Löwen-Markt 
mit Kinder-Park, Aktionen und Bewirtung.

10 E*
GUTSCHEIN

Mindesteinkauf 100 E. Bitte bringen 
Sie diesen Gutschein bei Ihrem 

Einkauf mit!

Gültig bis 30.05.2018

5  E*
GUTSCHEIN

Mindesteinkauf 50 E. Bitte bringen 
Sie diesen Gutschein bei Ihrem 

Einkauf mit!

Gültig bis 30.05.2018

Wir verwöhnen Sie in unse-
rem Innenhof mit ausge- 
wählten Flammkuchen aus 
dem Foodtrack. Geniessen 
Sie an unserer Bar erlesene 
Getränke und die neuesten 
Sommerweine.

*Ausgenommen sind Schlafsysteme, reduzierte Ware, alle Dormabell Markenartikel sowie Kombinationen mit Gutscheinen und anderen Gratis-Aktionen.

06. Mai 2018 von 13:00 – 18.00 Uhr

SCHAFFEN SIE EINE WOHLFÜHLATMOSPHÄRE  

IN IHREN WOHNRÄUMEN MIT WANDFARBEN VON 

LITTLE GREEN !

Herr Pfeiffer zeigt Ihnen am  

welche Farben zu Ihren Räumen  

passen. Bringen Sie gerne Fotos vom  

Raum oder Muster von Stoffen, Holz  

oder Bodenbelag zu uns mit. Testen Sie 

die Farbwirkung zu Hause mit unseren 

Farbkarten und Mustertöpfchen.

16. Mai ab 19.00 Uhr

KOCH-EVENT „SÄURE-BASEN-KOCHKURS“

HEALTHY & LECKER MIT SÄURE

Basische-Gerichte, Gesund schlemmen: Gerne laden  

wir Sie am 16. Mai 2018 zum Koch-Event „Säure- 

Basen-Kochkurs“ von und mit Beate Gaschler von 

LiveYourFood ein. Gemeinsam mit Ernährungscoach & 

Genussexpertin Beate Gaschler bereiten wir mit Ihnen  

ein 4-Gang Menü aus köstlichen Detox & Vitaminbomben  

zu – super lecker und super Gesund. Bereit dafür?

Der Kurs beinhaltet: 4-Gang Menü, Wasser, 1 Glas Wein, 

Kochmappe mit Rezeptteil, eine Kochschürze wird  

gestellt. Der Preis pro Person beträgt 79,- Euro inkl.  

Getränke und Unterlagen, Beginn ist um 19.00 Uhr.

Eine Anmeldung ist zwingend erforderlich, die Teilnehmer-

zahl auf 12 Personen begrenzt.

Wir bitten daher um telefonische Anmeldung unter  

0711 997 997-0 oder per Mail an info@mannsdoerfer.de.


